

Відгук-рецензія
на освітньо-професійну програму «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право

Соціально-гуманітарний факультет Білоцерківського національного аграрного університету впродовж багатьох років реалізує програму підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних екологічно компетентних фахівців нового покоління для сфери аграрного виробництва шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих стандартів у викладанні, науковій і професійній діяльності. При цьому врахування національного, європейського та світового досвіду формування належної програми підготовки здобувачів вищої юридичної освіти залишається пріоритетним.

Знайомство з даною освітньо-професійною програмою свідчить про те, що за своєю структурою вона охоплює широке коло наукових дисциплін як загальнотеоретичного так і професійного спрямування.

Магістерська програма підготовки забезпечить підготовку фахівців у галузі «Право», професійний та науковий потенціал яких сприятиме розвитку верховенства права, зміцненню законності та правопорядку в Україні, а також сприятиме забезпеченню механізмів дотримання законодавства нашої держави, в процесі здійснення діяльності у сфері сільськогосподарського виробництва та землекористування.

Випускники соціально-гуманітарного факультету Білоцерківського національного аграрного університету освітньо-професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право демонструють глибокі наукові знання у галузі законотворчої, юридичної та правозахисної діяльності в цілому, а також на професійному рівні, глибокі теоретичні, практичні та наукові знання у галузі аграрного, екологічного, природоресурсного та земельного права.

Забезпечують законність у роботі установ, організацій, підприємств різних форм власності.

Основний акцент освітньої програми зроблено на випрацюванні у здобувачів практичних умінь і навичок вирішувати складні, комплексні правові проблеми за невизначених умов та у стислі строки.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право, розроблена проектною групою в складі науково-педагогічних працівників соціально-гуманітарного факультету Білоцерківського НАУ дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях в галузі права.

Міський голова м. Сквиря



Валентина ЛЕВІЦЬКА